



Для немедленной публикации: 08.12.2023

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

**ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА ОБ УТВЕРЖДЕНИИ МЕСТА
СТРОИТЕЛЬСТВА СОЛНЕЧНОЙ ЭЛЕКТРОСТАНЦИИ В ОКРУГЕ ФРАНКЛИН**

Ожидается, что в рамках проекта мощностью 100 МВт будет создано более 130 рабочих мест и обеспечено электричеством 16 500 домов

15 крупных проектов возобновляемой энергетики, одобренные ORES с 2021 года, обеспечивают штату 2,3 ГВт экологически чистой энергии

Сегодня губернатор Кэти Хокул объявила, что Управление по вопросам размещения объектов возобновляемой энергетики (Office of Renewable Energy Siting, ORES) штата Нью-Йорк выдало компании Brookside Solar LLC разрешение на разработку, проектирование, строительство, эксплуатацию, обслуживание и вывод из эксплуатации солнечной электростанции мощностью 100 мегаватт в городах Берк (Burke) и Чатогей (Chateaugay), округ Франклин (Franklin). После завершения строительства эта солнечная электростанция будет производить достаточно чистой электроэнергии, чтобы обеспечить энергией более 16 500 единиц жилья в штате Нью-Йорк и снизить углеродные выбросы примерно на 131 000 тысячу метрических тонн, что эквивалентно удалению с дорог почти 29 000 автомобилей. Ожидается, что в ходе строительства и эксплуатации этого объекта по производству солнечной энергии будет создано более 130 рабочих мест с полной занятостью.

«Нью-Йорк делает еще один шаг вперед на пути создания экологически чистой экономики, — **сказала губернатор Хокул.** — Выдавая окончательное разрешение на строительство, мы обеспечим создание рабочих мест, снабдим семьи и предприятия Нью-Йорка экологически чистой и устойчивой энергией и построим лучшее будущее для следующих поколений жителей Нью-Йорка».

Сегодняшнее объявление - уже пятнадцатое разрешение на строительство крупных объектов возобновляемой энергетики, выданное Управлением по строительству объектов возобновляемой энергетики (Office of Renewable Energy Siting, ORES) с 2021 года. В общей сложности эти 15 разрешений предусматривают производство более 2,3 ГВт новой экологически чистой энергии. Этот успех подчеркивает лидерство Нью-Йорка в области климата и

демонстрирует самые быстрые темпы утверждения строительства крупных объектов возобновляемой энергетики за всю историю штата.

За первые 12,7 лет эксплуатации компания Brookside Solar принесет округам, городам и школьным округам, в которых размещаются объекты, почти 20 млн долларов в виде выплат в счет налогов (Payment In Lieu Of Taxes, PILOT) и по соглашениям о размещении, которые будут инвестироваться в инфраструктуру, дополнительные услуги и ресурсы для жителей соответствующих сообществ.

Решение ORES было принято после длительного детального и прозрачного анализа с активным участием общественности, чтобы гарантировать, что предлагаемый объект соответствует или превосходит требования раздела 94-с Закона об органах исполнительной власти (Executive Law) и нормативных актов по его применению. Этот проект - еще один пример совместного подхода штата к выдаче разрешений на строительство крупных объектов возобновляемой энергетики, направленного на решение местных проблем без необходимости судебного разбирательства. По мере реализации этого проекта ORES будет продолжать сотрудничать с муниципалитетами и заинтересованными сторонами, чтобы довести проект до конца.

С сегодняшним решением можно ознакомиться на сайте управления по адресу <https://ores.ny.gov/permit-applications>.

Исполнительный директор Управления возобновляемой энергетики штата Нью-Йорк (ORES) Хутан Моавени (Houtan Moaveni): «Успех процесса размещения энергетических объектов в соответствии с § 94-с — это заслуга сотрудников Управления ORES и партнерских ведомств штата, а также всех заинтересованных участников, в том числе местных руководителей, местных активистов, экологических групп, профсоюзов и отрасли чистой энергетики, стремящихся создать в штате Нью-Йорк более чистую и устойчивую энергосистему. Этот процесс служит образцом для подражания, и при поддержке губернатора Кэти Хокул ORES имеет все шансы способствовать достижению климатических целей штата, обеспечивая при этом надежную защиту наших природных ресурсов и сообществ».

Начальник Департамента охраны окружающей среды штата Нью-Йорк (DEC) Бэзил Сеггос (Basil Seggos): «Развитие солнечной энергетики позволяет поставлять больше экологически чистой электроэнергии в энергосистему штата, способствуя выполнению требований, установленных Законом о климатическом лидерстве и защите сообществ (Climate Leadership and Community Protection Act), и одновременно создавая хорошо оплачиваемые экологически чистые рабочие места, которые приносят пользу экономике Нью-Йорка. Губернатор Хокул уделяет приоритетное внимание проектам в области возобновляемых источников энергии, что способствует отказу штата от ископаемых видов топлива, снижению загрязнения климата и улучшению качества воздуха».

Энн Рейнольдс (Anne Reynolds), исполнительный директор Союза за чистую энергетику штата Нью-Йорк (Alliance for Clean Energy New York): «Это победа для всех жителей Нью-Йорка, особенно округа Франклин, и мы благодарим всех, кто помог сделать это объявление возможным. Этот проект не только обеспечит Нью-Йорк столь необходимой экологически чистой возобновляемой энергией, но и принесет реальную и ощутимую экономическую выгоду, которая улучшит жизнь всех жителей Северных регионов штата Нью-Йорк».

Председатель Лиги избирателей штата Нью-Йорк за охрану окружающей среды (New York League of Conservation Voters) Патрик Макклеллан (Patrick McClellan): «В условиях, когда здоровье населения и планеты продолжает страдать от пагубных последствий сжигания ископаемого топлива, нам крайне необходимо наращивать потенциал крупномасштабных возобновляемых источников энергии. Размещение Brookdale Solar и 100 МВт экологически чистой энергии, которые она обеспечит, - это большой шаг к достижению целей закона CLCPA штата и крупная победа для окружающей среды. Мы благодарим губернатора Хокул и директора ORES Хотана Моавени за их приверженность делу защиты климата и за то, что Нью-Йорк стал лидером в стране по производству солнечной энергии.».

Исполнительный директор Комитета политической деятельности профсоюза рабочих штата Нью-Йорк (New York State Laborers Union Political Action Committee) Винсент Албанезе (Vincent Albanese): «Мы благодарим губернатора Хокул и Управление по размещению объектов возобновляемой энергетики за тщательное рассмотрение и оперативную выдачу разрешения на реализацию новейшего в штате Нью-Йорк проекта по использованию возобновляемых источников энергии - ультрасовременного объекта солнечной энергетики в округе Франклин. Этот проект обеспечит местных строителей хорошими рабочими местами и позволит им получать солидную зарплату, достаточную для их семей. Застройщик, компания AES, имеет богатый опыт поддержки местных сообществ, в которых они ведут строительство, обеспечивая местных жителей рабочими местами. Профсоюз рабочих штата Нью-Йорк гордится тем, что играет важную роль в строительстве будущего штата Нью-Йорк на основе возобновляемых источников энергии».

Директор по разработке проектов AES Джош Бэрд (Josh Baird): «Проект Brookside Solar - еще один яркий пример лидерства и приверженности компании AES ответственному подходу к реализации масштабных проектов в области возобновляемой энергетики в Нью-Йорке. Мы благодарны губернатору и сотрудникам ORES за их работу по продвижению этого важного проекта. Выдача разрешения на строительство - важный шаг в продвижении этого проекта, и мы с нетерпением ждем многочисленных преимуществ, которые он принесет местному сообществу и штату».

Глава администрации города Чатогей Дон Билоу (Don Bilow): «Город Чатогей рад поддержать проект Brookside Solar. Мы разделяем план штатов по

увеличению поставок "зеленой" энергии и снижению зависимости от ископаемого топлива. Такие проекты в области возобновляемых источников энергии - верный способ сбалансировать влияние выбросов парниковых газов и загрязнения окружающей среды. Я благодарен нашим лидерам за то, что они серьезно относятся к угрозе глобального потепления».

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418
Подпишитесь на рассылку управления губернатора на сайте ny.gov/signup | Отправьте сообщение
«NEW YORK» на номер 81336

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)